

时间：8月6日凌晨
地点：昆明机场
航空公司：西部航空（属于海南航空）
人物：分别飞往重庆与西双版纳的乘客

故事简要：航班因天气不好导致延误，不同方向的两批乘客滞留后为“谁先乘坐飞机”发生争抢，最终导致飞机空着飞回重庆。

抢飞机

■ 昆明机场有航班因天气延误
■ 两批滞留乘客为谁先走争抢
■ 30余乘客冲上机场跑道拦飞机



部分滞留乘客进入停机坪，坐在飞机跑道上不愿离开（网友供图）

坏天气 航班有延误也有取消

8月5日下午6点40分，重庆女孩田小姐和朋友张娜（化名）乘坐西部航空PN6517次航班从西双版纳飞至昆明。原本在西双版纳过完周末的两人早就计算好时间，晚上7点过到昆明机场后，11点50分转乘西部航空PN6101次航班就能顺利回重庆，第二天正常上班。

可是，飞机还没有到达昆明，机舱里就响起了提示，“昆明遭遇大雨，飞机无法降落”。

落”。

无奈之下，飞机又飞回西双版纳，直到晚上10点半才再次起飞。

田小姐和张娜很着急，“看来我们是赶不上晚上的飞机回重庆了，怎么办呀？”因为之前并没有向公司请假，田小姐担心会被领导骂。

当乘务员告诉田小姐，8月6日凌晨4点左右可能有飞机回重庆时，田小姐才稍

微放心。

当PN6517到达昆明时，去往重庆的航班确实已经离开，偌大的候机厅只剩下大约300名乘客。其中有130多位是和田小姐一样没赶上飞机回重庆的，剩下的乘客准备乘飞机去往西双版纳。田小姐听说，飞往西双版纳的航班因为天气原因被取消。碰巧的是，这两拨人都是准备乘坐西部航空的航班。

抢飞机 飞机最终空飞回重庆

直到8月6日凌晨2点，约300位旅客还在候机厅里等待，随着时间的推移，等待的乘客渐渐少了些。凌晨4点半左右，有消息称飞回重庆的飞机到了，重庆乘客顿时振奋起来。不一会儿，大家都开始收拾行李，做好登机准备。

不过，这一切却让要飞往西双版纳的乘客看不下去了。田小姐回忆，人群中一个带着浓重东北口音的女声说：“凭什么他们可以走，我们却要留在机场。都是一家航空公司，这样做太不公平了。”

于是，几十名要飞往西双版纳的乘客堵住了登机口，和工作人员吵了起来。最终结果却是飞机一人也没搭，空着飞回

重庆。

西部航空相关负责人后来说，本来安排的这架飞机应该先飞西双版纳，再返回昆明飞重庆。可由于飞往重庆的旅客阻拦最终航班取消飞往西双版纳。随后，航空公司为两拨乘客共约300人安排了住宿，并且提供了食物和水，“可是，有一部分乘客不愿意接受我们的安排，选择继续在候机厅等候。”然而，到了原定飞重庆的时间，西双版纳的乘客便阻拦重庆乘客登机。“双方的互不相让，导致了两个航班均没有成功起飞。”这位负责人说，“所以飞机空飞回重庆实在是无奈之举。”

拦飞机 30多人冲到停机坪跑道

6日早上不到7点，候机厅里，蓝色上衣的男孩开始流鼻血，还有老人说胸闷。现场的气氛就像一只即将被撑破的气球，被针尖轻轻一碰就破了。

或许是疲劳后的精神紧张，或许是离开的欲望太强烈，在机场一夜未眠的50多位飞向重庆的乘客“忍无可忍”了。他们走到登机口拦住了计划7点10分将要乘坐祥鹏航空8L9881次航班去武汉的乘客。田小姐说，这是祥鹏航空当天最早的一班飞机。

说到阻拦乘客登机，张娜和很多滞留

乘客都认为，祥鹏航空和西部航空同属于海南航空公司，海南航空公司理应安排滞留的乘客先离开。于是，1号登机口被堵之后，机场广播告知武汉乘客到2号登机口登机，接着是4号登机口……

最终，上午8点过，有30多名乘客不但冲开了工作人员的阻拦，还跑到停机坪，坐在飞机滑行的跑道上不愿离开。有人说：“既然我们走不了，也不让其他飞机走。”紧接着，机场的工作人员来了，机场的保安也来了。虽然没有下雨，昆明机场上空难得地出现了一片灰蒙蒙的景象。

回家路 下午两点才飞回重庆

张娜介绍，没过多久他们便离开了停机坪，云南省相关部门领导到机场协调并处理了此事。包括田小姐和张娜在内的许多乘客都对自己的过激行为表示抱歉。不过，他们强调自己的初衷一直都是：“我们只想回家。”

随后，滞留在昆明的西双版纳乘客于上午11点左右乘机离开，130多位重庆乘客也于下午2点左右飞回重庆。西部航空相关负责人表示，早在8月6日凌晨3点安排住宿时，航空公司就已经告知乘客会

在当天12点20分左右从重庆派飞机到昆明接回滞留的乘客。

对于围堵跑道，工作人员表示，经过机场工作人员两个多小时的劝说，围堵跑道的旅客返回候机厅，但在这两个小时之间，长水国际机场的航班取消了4班，延误6班，并引发一系列连锁反应。截至记者发稿时，因乘客围堵跑道造成延误的航班仍然没有完全恢复正常起降，而机场方面对此表示“正在调查中”。

据《重庆晨报》《生活新报》

陕西再现最牛车牌：
**G00000违法85次
45次免罚款**

渭南的陕E00000车4年交通违法931次一事，经媒体报道后引起社会各界广泛关注。近日，又有网友爆出安康的陕G00000也比较“牛”，交通违法85次有45次被免交罚款。

据“超级水手”等网友发帖称，“陕G00000”号牌是一辆棕色揽胜，为汉滨区金某的座驾。注册时间为2010年5月10日。注册后至今年6月共交通违法85次，而安康市交警支队交管科违法处理大厅在处理时，有45项交通违法被“警告处理”，这样的做法让当地市民及驾驶员不满。

8月6日下午，安康市公安局交警支队交管科周科长告诉记者，该省对交通违法处理的罚款额较全国来说，是比较低的，安康交警对例如超速不足20%等轻微交通违法行为，进行批评教育后可免交罚款，这叫“警告处理”。无需交罚款的警告处理也是一种处理方式，并不是像网友所说的没有处理。

据《新民晚报》

抚宁火车撞人事故遇难者获“补贴”38万

8月7日是大秦铁路9死4伤事故发生后的第五天，9名遇难者的善后问题还未解决。8月4日上午，河北省抚宁县官方传达给遇难者家属的一次性现金是25万元，8月5日，新的数字是29万元，8月6日下午，遇难者家属得到的最新数字是38万元。

不过，对于这38万元是“什么钱”、事故责任方在谁等问题，官方从未予以明确界定。遇难者家属得到的说法是，38万元是“受灾地区补贴”。8月6日晚，遇难者家属对记者说，县领导同意跟家属见面，并给予最终答复。

8月3日凌晨，河北省抚宁县台营镇多名村民沿大秦铁路行走至卢龙北站与后营站间的迷雾河铁路特大桥时，被停车不及的货物列车撞上，造成9死4伤。据《东方早报》

参观过维和药业的消费者代表、药店经理由衷地说
“信任维和 血塞通畅”



对药店对消费者
好药货真价实
才更有价值

经常服用维和药业的消费者可能会发现产品价格有所上涨，什么原因？是因为用于生产的一七肩颈原材料从08年的每公斤50元，到现在每公斤卖到1000元。但长期下来，以三七为例，例如山参淫，价格一直没变，面对高品质的原材料，品质无止境，从源头做起，还是坚守原则，坚持品质？维和药业的选择是：坚守品质，确保产品价值；为保证产品价值，维和药业通过自身的品质保证产品价值。

经维和药业的某药店经理刘经理证实，维和药业的产品质量好，才有价值，我们可以说放心地跟消费者说，这是高品质药，放心药，大家心里都踏实。

对于消费者来说，货真价实的药，疗效好，才是真正的价值。不要为了省钱，降低了质量。所以，在这里想跟广大消费者：还是想性价比而言。

维和血塞通研究中心 坚守品质阵地

维和药业董事长王维和
有句名言：“有违人，自己生产的药，他自己都不敢吃。我和生产的血塞通，我自己都吃了十几年，我家里人，我朋友，我都叫他们放心吃。”

很多到维和药业参观的消费者、药店经理都感慨道：维和药业我们很放心！

维和药业质量监督部负责人、三日红药物研究室负责人、三日红药物研究室主任、三日红药物研究室主任

专业博士王仁博士介绍说：

维和高品質关键在于坚持——

坚持用高标准的优级原料，无杂质、无污染；

坚持生产全过程的高
科技现代化生产工艺，目前
采用先进的国家专利药物提
取分离技术，使三七皂甙
纯度达到最高要求。

坚持比国家药品生产
标准的生产标准，从原料到产
品，全过程质量检测。

■ 心脑血管疾病，怎样正确预防、治疗？ 免费送书咨询电话：
■ 什么成分使三七成为心脑血管保护神？ 产品招商垂询电话：
■ 近日，由上海文化出版社出版的 0519-83049194

《三七改变人生·血塞通的传奇故事》

对此进行了全面解读。现在到各大药店即有机会领到价值28元的该书一本。
南京：同仁堂大药房（莫愁湖公园对面）、国盛连锁药店（台东区虎踞路华联超市卫生站）、乐富来大药房有限公司（台东街2号21-22）、泰兴：七圩民生源大药房（七圩村包总东）、悦康大药房（桃源南路）、丹阳：访仙镇群英堂药店、宜兴：天使医药连锁（康乐店）、扬州：百姓缘连锁（荷花池店）、海门：帕源大药房（锦中路）、常州：福音大药房（龙虎塘）



邮局：北京 100037 2012-08-28